

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ από 1 Ιανουαρίου 2017 έως 30 Ιουνίου 2017
(Σύμφωνα με την απόφαση 4/507/28.04.2009 του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς)

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες, που προκύπτουν από τις οικονομικές καταστάσεις στοχεύουν σε μία γενική ενημέρωση για την οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα της ΕΛΑΣΤΡΟΝ Α.Ε.Β.Ε. Συναίστως επομένως στον αναγνώστη πριν προβεί σε οποιαδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή με τον εκδότη, να ανατρέξει στη διεύθυνση διαδικτύου του εκδότη όπου αναρτώνται οι οικονομικές καταστάσεις καθώς και η έκθεση ελέγχου του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή, όπου αυτή απαιτείται.

(Ποσά εκφρασμένα σε χιλ. €)

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ		ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ			
Διεύθυνση διαδικτύου: http://www.elastron.gr		ΟΜΙΛΟΣ		ΕΤΑΙΡΙΑ	
Ημερομηνία έγκρισης από το Δ.Σ. της ενδιάμεσης συνοπτικής Οικονομικής Έκθεσης: 25/9/2017		1.1-30.06.2017	1.1-30.06.2016	1.1-30.06.2017	1.1-30.06.2016
Ορκωτός ελεγκτής λογιστής: Στέργιος Β. Παππάς		Λειτουργικές δραστηριότητες			
Ελεγκτική εταιρία: Σ.Ο.Λ. Α.Ε.Ο.Ε.		Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων			
Τύπος έκθεσης επακόσμησης: Με σύμφωνη γνώμη		Πλέον / μείον προσαρμογές για:			
		Αποσβέσεις			
		Αποσβέσεις επιχορηγήσεων			
		Προβλέψεις			
		Απομειώσεις στοιχείων ενεργητικού			
		Αποτελέσματα (έσοδα, έξοδα, κέρδη & ζημιές)			
		επενδυτικές δραστηριότητες			
		Χρηματικά τόκοι και συναφή έσοδα			
		Πλέον / μείον προσαρμογές λαμβάνων κεφαλαίου κίνησης			
		η που σχετίζονται με τις λειτουργικές δραστηριότητες			
		Μείωση / αύξηση αποθεμάτων			
		Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων			
		(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών)			
		Χρηματικά τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα			
		Καταβεβλημένοι φόροι			
		Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α)			
		Επενδυτικές δραστηριότητες			
		Αποκτήσεις θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών επενδύσεων			
		Αγορά ενσώματων και αόλων παγίων στοιχείων			
		Αγορές - Πωλήσεις χρηματίων			
		Εισροές από πωλήσεις ενσώματων & αόλων παγίων στοιχείων			
		Τόκοι εισπραχθέντες			
		Μερίσματα εισπραχθέντα			
		Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β)			
		Χρηματοδοτικές δραστηριότητες			
		Εισροές από αύξηση μετοχικού κεφαλαίου			
		Εισροές από εκδόσεις / αναλήφθητα δάνεια			
		Εξοφληθείσες δανείες			
		Μερίσματα πληρωθέντα			
		Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ)			
		Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα περιόδου (α) + (β) + (γ)			
		Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου			
		Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου			
		ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ			
		1. Η σημείωση των οικονομικών καταστάσεων στην οποία γίνεται αναφορά στην δομή του ομίλου είναι η Νο 2.3			
		2. Η σημείωση των οικονομικών καταστάσεων στην οποία γίνεται αναφορά στις ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις είναι η Νο 23			
		3. Ο αριθμός του απαγορευμένου προσωπικού την 30.06.2017 ήταν για τον Όμιλο και για την Εταιρία 145 άτομα, ενώ την 30.06.2016 ήταν για τον Όμιλο 213 άτομα και για την Εταιρία 114 άτομα.			
		4. Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαπραση διαφορές καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διατηρητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία της Εταιρίας και του Ομίλου.			
		5. Δεν υπάρχουν εμπράγματα βάρη επί των παγίων της Εταιρίας και του Ομίλου.			
		6. Οι προβλέψεις του Ομίλου και της Εταιρίας την 30.06.2017 αναλύονται ως εξής:			
		Όμιλος		Εταιρία	
		α) Πόση φυσικές επίδικες ή υπό διαπραση διαφορές		-	
		β) Ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις		-	
		γ) Προβλεπόμενη υποπίμηση αποθεμάτων		-	
		7. Τα ποσά των πωλήσεων και των αγορών του Ομίλου και της Εταιρίας, προς και από τα συνδεδεμένα μέρη για την περίοδο 1.1.2017 έως 30.06.2017 καθώς και τα υπόλοιπα των απαιτήσεων και των υποχρεώσεων αναλύονται ως εξής (ποσά σε χιλ. €):			
		Όμιλος		Εταιρία	
		α) Έσοδα:		0,00	
		β) Έξοδα:		0,00	
		γ) Απαιτήσεις:		0,00	
		δ) Υποχρεώσεις:		0,00	
		ε) Συναλλαγές και αμοιβές διευθυντικών στελεχών και μελών της διοίκησης:		170,15	
		στ) Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και μέλη της διοίκησης:		0,00	
		ζ) Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη και μέλη της διοίκησης:		0,00	
		8. Τα εισηγμένα λοιπά συνολικά έσοδα / (έξοδα) μετά από φόρους ανέρχονται σε € (46,56) χιλ. και αφορούν ανελοιστικά κέρδη ποσού € 6,89 χιλ., αποτέλεσμα αντιστάθμισης ταμειακών ροών ποσού € (42,95) χιλ., καθώς και λοιπά έξοδα ποσού € (10,50). Για την εταιρία τα λοιπά συνολικά έσοδα/(έξοδα) μετά από φόρους ανέρχονται σε € (42,95) χιλ. και αφορούν αποτέλεσμα αντιστάθμισης ταμειακών ροών. Τα λοιπά συνολικά έσοδα / (έξοδα) μετά από φόρους αναφέρονται στην σημείωση Νο 20 των οικονομικών καταστάσεων.			